EZEETAYH XTO MAOGHMA
«APXEX OIKONOMIKHYX OEQPIAX II»

ZHTHMA A

2115 mpotdoetg, and A1 uéypt kou A.6, va ypdwyete tov apBud g kabepuidc oto TETPAdId Gog Kot dimAa
TOV, TNV £€vOElEn L®oTo av 1 tpdtacn eival cooti 1| AdBog av n tpdtacn givar AavBacuévn.

A.1 Xpnua eivor oTIONTOTE YIVETOL LEPIKMG OTOOEKTO MG LEGO OVTOAANYNG AT TO ATOWN LIOG KOLVOVIOG.

(Movaioeg 4)
A.2 O1 MoTOTIKEG KAPTEG ATOTEAOVV TO AEYOUEVO «TTAOGTIKO YPTLLOLY. ( Movaiodeg 4)
A.3 H ayopd Kot TdANCT TV TPoIdVTOV LLE TN YPNOTN XPNHOTOS OVOLALETOL OVTITPAYLOTIGULOG.

(Movéioeg 4)
A4 Ov gumopikég tpameleg eMOIOKOLV TN UEYICTOMOINGON TOV KEPODV KOl TOLTOYPOVO TNV
elayrotomoinom Tov Kivouvou Tov omoio avaAapBavouy. (Movaodeg 4)

A.5 To mpoPAnuo pevoTdTNTOG 10YDEL LOVO Yia TIG KatafEoelg Oyemc Kot Topuevtnpiov. ( Movadeg 4)
A.6 H oéio OA®V TV YOPTOVOUICUATOV MG TOCOGTO GTN] GUVOALKT] TOGOHTNTO TOV YPNHOTOG Eivor TOAD

LK. (Movadodeg 5)
ZHTHMA B
No avantdéete T1¢ Paocikég Aertovpyieg TOL YPIUATOC. (Movdodeg 25)
ZHTHMA I

‘Eva dtopo A kdvel katdbeon Oyewg oe gumopikn tpdmelo 120000 gvpd. Ao TO YPNUOTO OVTA T
tpamnela davelndotel o dropo B, mov pe 1t ogpd tov avoiyel Aoyoaplacud oyemg oty idwa tpdmela. Ao
mv katdBeon oyemg tov B 1 tpanela davelodotel to dropo I', to omoio katabéter OA0 T0 TOGO OE
Aoyaploopd topevtpiov. And v katdbeon tov I' ) tpdnela yopnyetl ddveo oto dtopo A. Av 10
T0G00TO TV pevot®V olabecipwv eivar 10%, mola elval 1 TOCOTNTA YPNUATOS TOV ONUOVPYNGE M
eumopikn tpanela; (Movaodeg 25)

ZHTHMA A
A.1 O mohitng A xataBéter 5000 gvpd ya tpio (3) ypoévio pe emtokio 5%. Ti mocd Oa slonpdéel 610
Tého¢ Tov Tpitov £toug; Aivetar: (1,05)%= 1,157625. (Movaodeg 12)

A.2 O mohitng B kataBétet Eva ypnpatikd moco yua 2 £t pe emtdokio 10%. Xto téhog Tov devuTéPov £T0Vg
glonpattel cuvoAlkd 9680 evpm. IToro eivar To T06d OV KaTEDETE; (Movadodeg 13)
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